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Előjelentkezési adatlap
1. Alapadatok
Amennyiben már létrejött, mi a projekt/projektcég neve, elérhetősége? Mi a projektcég/ötlet weboldala, esetleges nyilvános megjelenése (pl. sajtó, Youtube, stb.)?
2. Tulajdonosok, menedzsment
Mutassa be röviden az alapító, ötletgazda személyeket (név, életkor, iskolai végzettség, munkatapasztalat, publikus online profilok), és/vagy az alapító cégeket! Melyek a korábban elért tudományos, üzleti eredmények? Milyen feladatmegosztás van az alapítók, ötletgazdák között? Mi a projektcég (tervezett) tulajdonosi struktúrája? Mi az alapítók hozzáadott értéke a projektben? Az alapítók rendelkeznek más társaságokban elkötelezettséggel?

3. Ötlet - termék - szolgáltatás
Mutassa be röviden az inkubálni kívánt ötletet, terméket, vagy szolgáltatást! Milyen igényre, vagy problémára kínál megoldást? Milyen fejlődési fázisokon ment keresztül? Miben rejlik újdonságtartalma, eddig miért nem született hasonló megoldás?  Hogyan definiálható a célcsoport és mely csatornákon érhetőek el?  Mely országok lehetnek az elsődleges célpiacok? Milyen versenytársak léteznek, vagy várhatóak? Mi a csapat, projektcég versenyelőnye a meglévő és potenciális versenytársakkal szemben?
4. Üzleti modell
Kérem, mutassa be röviden a projekt üzleti modelljét! Hogyan lesz az ötletből, termékből, szolgáltatásból bevétel? Mi a projekt továbbfejlesztésének és piaci bevezetésének elképzelt menetrendje? Amennyiben már rendelkeznek piaci tapasztalatokkal, eddig milyen eredményeket sikerült elérni? Melyek a projekt sikeres megvalósításának kulcstényezői?
5. Projekt aktuális státusza
Részesült-e a már a projekt bármilyen finanszírozásban, pályázati forrásban? Amennyiben igen, röviden ismertesse annak felhasználását! Mekkora a projekt további forrásigénye és milyen célra kerülne felhasználásra? Történt-e kapcsolatfelvétel más inkubátorral és/vagy kockázati tőketársasággal? Ha igen, milyen eredménnyel járt? Született-e bármilyen szerződés, megállapodás?
6. Igényelt finanszírozás
Mekkora a projekt Virgo Ventures-től várt finanszírozási igénye és milyen időtávra? Milyen fő költségcsoportjai lesznek a finanszírozásnak? Üzletileg honnan hová jutunk el ezzel az összeggel? Várható-e, hogy szükség lesz további körös finanszírozásra? Milyen egyéb (pályázat, kockázati tőke, hitel, stb.) forrásbevonás szükséges vagy tervezett? 
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